
 

Badatelská výprava 12.10.2024 

 

Naše bádání začalo hned před vstupem  

do Svatošského údolí, kdy jsme si připomněli,  

proč vznikají CHRÁNĚNÉ KRAJINNÉ OBLASTI  

a co v našem SLAVKOVSKÉM LESE můžeme objevit. 

                                  

Z počátku se nám cesta nezdála tak dlouhá a plni 

sil jsme objevovali INVAZIVNÍ ROSTLINY.  

 

Překvapilo nás, že v tomto ročním období ještě 

kvete NETÝKAVKA ŽLÁZNATÁ, která pochází 

z HIMALAJE.     Přemýšleli 

jsme, jak se     to může stát, že 

až z daleké      ASIE k nám 

doputuje      semínko 

rostlinky.      

 

 

 

Po svačince jsme mohli pozorovat 

zvířátka, která se volně pohybují  

v celém areálu Dětského ráje.    

         A co se všem hodně líbilo, 

       bylo skotačení v lanovém centru. 

 

 

 

 

 



 

 

Pak už následovala příprava oběda. Všichni jsme se rádi podíleli, krájeli  

a loupali veškeré ingredience na bramborový guláš. 

  

 

 

 

 

 

 

A mezitím, než se nám dobrota uvařila, vrhli jsme se  

na badatelský pokus FILTRACE VODY. Už po cestě jsme si všímali 

vody, která se svým putováním čistí.  

  

 

 

 

 

Vytvořili jsme si naskládáním materiálů jednoduchou filtrační nádobu. 

Dozvěděli jsme se, jak působí ve vodě UHLÍ, že jeho hlavní funkcí je 

zachytit látky na svém povrchu. 

 

 

 

 

 

  

 



 

Naše hypotézy se trošičku lišily. A tak jsme se vrhli na ověřování naší 

teorie. 

 

Pro někoho byl výsledek  

překvapivý… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

No a mezitím se nám další pokus,  

a to vytvoření výživné, pro tělo prospěšné 

dobroty, sám dopřipravil. Hypotézy v tomto případě byly jednoznačné… 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 A kdo si po sobě umyl i utřel nádobí, využíval podnětného prostoru 

okolí zapůjčeného srubu LMŠ Batolátek.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cesta zpět byla náročná, po celodenním bádáním v přírodě byla únava 

znát snad u každého. 

 

 

Ale shodli jsme se, že se už těšíme na další  

výpravu a že bádání není jen o pokusech, ale i 

o poznávání okolí, ve kterém se nacházíme,  

o poznávání nových kamarádů a vzájemných  

vztahů a hlavně o poznávání nás samotných. 

 

 

 

 

 

 

 

  


